







सम्पादक की कलम से

मोदी को कुवैत का सर्वोच्च सम्मान

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को कुवैत के सर्वोच्च नागरिक सम्मान 'द ऑर्डर ऑफ मुबारक अल-कबीर' से सम्मानित किया गया है।...

दो बाइको की टक्कर में महिला सहित तीन लोग घायल

जानसद, 22 दिसम्बर (बु.) पानीपत-खेतीमा राष्ट्रीय राजमार्ग पर दो बाइकों की टक्कर हो गई।...

मुख्यमंत्री आरोग्य स्वास्थ्य मेले में पहुंचे सीएमओ

-106 मरीजों को दी गई दवाई

जानसद, 22 दिसम्बर (बु.)। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी डॉ. अजय कुमार की देखरेख में...



एएमएन द्वारा गर्भवती महिलाओं एवं बच्चों को टीके लगाए गए।

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र प्रभारी ने दिए आवश्यक निर्देश

जानसद, 22 दिसम्बर (बु.)। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी डॉ. अजय कुमार ने सभी एएमएन और स्वास्थ्यकर्मी को निर्देशित किया कि...

मुजफ्फरनगर, 22 दिसम्बर (बु.)। मुजफ्फरनगर में बसने व न्यू इंडिया क्लब के...

मुजफ्फरनगर, 22 दिसम्बर (बु.)। मुजफ्फरनगर में बसने व न्यू इंडिया क्लब के...



मेरा शहर मेरा सम्मान प्राइड ऑफ सिटी व मॉडलिंग शो मिसटर और मिस फेस ऑफ सिटी 2024 का आयोजन हुआ

मुजफ्फरनगर, 22 दिसम्बर (बु.)। मुजफ्फरनगर में बसने व न्यू इंडिया क्लब के...

शाहपुर की हिना मेहरा को डीएम-एसएसपी ने किया सम्मानित -मौहल्ला गडरियान निवासी निवासी मोतीराम

शाहपुर, 22 दिसम्बर (बु.)। मेहरा की पुत्री हिना मेहरा को बुधवार तहसील दिवस में...



शाहपुर में विशाल शिविर में 78 बुजुर्गों के आयुष्मान कार्ड बने

शाहपुर, 22 दिसम्बर (बु.)। बसी रोड पर गौरव हॉस्पिटल में आयोजित आयुष्मान कार्ड विमोचन...



चार तीर 'दौलत' पप्पू 'अक्लत' जाहिल सुनील उस्तव

बिजलीकर्मि निजीकरण का टेंडर होते ही अनिश्चितकालीन आंदोलन पर जाएंगे

लखनऊ, 22 दिसम्बर (एजेंसी)। पूर्वानुभव और दिग्दर्शन के तहत संघर्षित करने के विरोध में रिविक्टर को लखनऊ में बिजली पंचायत हुई।...

दुर्भाग्य दुर्गानदार ने कुर्गा दो की छात्रा के साथ किया दुष्कर्म

बागपत, 22 दिसम्बर (एजेंसी)। बागपत विधान सभा क्षेत्र के एक गांव में दुर्गानदार प्रसन्न लाल ने कुर्गा दो की छात्रा को घेर में ले जाकर दुष्कर्म...

- 110 लोगों की हृदय, 115 की सांस, 70 शुगर, 110 लीवर, 140 हड्डियों, 105 की फेफड़ों, 35 महिला रोगों की जांच हुई

को, 105 की फेफड़ों सहित 35 महिला रोगों की जांच की गई। उन्होंने बताया कि शिविर में डॉ. शाहनंद मंडू, डॉ. अरुण मंडू, डॉ. हरेश्वर सिंह, डॉ. तेजपाल सैनी, डॉ. सौरभ सैनी व डॉ. मनीष सैनी ने जांच की।...



कलश यात्रा के साथ श्रीमद्भागवत कथा का हुआ शुभारम्भ

मुजफ्फरनगर, 22 दिसम्बर (बु.)। नगर के रुड़की रोड स्थित लार्गी कॉलोनी में शिवरार के श्रीमद्भागवत कथा का शुभारम्भ हुआ।...

कलक्ट्रेट में गेट तोड़ घुसाए ट्रैक्टर, चपेट में आने से बर्ची एडीएम

सहानपुर, 22 दिसम्बर (एजेंसी)। कलक्ट्रेट परिसर में शनिवार को बड़ा घटनाक्रम हुआ। किसानों की विभिन्न समस्याओं को लेकर पहुंचे किसान मजदूर संघ के कार्यकर्ताओं ने गेट पर लगी चैन तोड़कर ट्रैक्टर जबरन कलक्ट्रेट परिसर में घुसा दिया।...



मोहब्बतों के दरिचे सजा लिए जाएं, ये सुन रहे हैं नया साल आने वाला है।

मुजफ्फरनगर, 22 दिसम्बर (बु.)। हिंदी, उर्दू, शाहवाली को समर्पित संस्था समर्पण को एक काव्य गोष्ठी का आयोजन, आवास विकास कॉलोनी में ईश्वर दयाल गुप्ता की अध्यक्षता और आस मोहम्मद अमीन के संचालन में हुआ।...

दुबई में होंगे भारत के मैच, सेमीफाइनल और फाइनल के लिए आईसीसी ने की अलग व्यवस्था

नई दिल्ली, 22 दिसम्बर (एजेंसी)। अगले साल चैम्पियंस ट्रॉफी का आयोजन होगा। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) पहले ही इस ट्रॉफी के फाइनल मैच में आयोजन की जानकारी दे चुका है।...

89 वर्ष के महंत पर शिष्या ने लगाया दुष्कर्म का आरोप

नई दिल्ली, 22 दिसम्बर (एजेंसी)। उत्तरी दिल्ली के तिमरपुर थाना इलाके में एक आश्रम के 89 वर्षीय महंत पर उनकी पत्नी 51 वर्षीय शिष्या ने दुष्कर्म का आरोप लगाया है।...



